



上海市民游曹路农业园万人行

联系电话:4008-210-718 邮件地址:clntgs@sina.com
联系人:黄小姐 地址:曹路农业园区(锦绣东路路口,近东川公路)



浦东东明路街道探索打造区域化党建平台和服务载体

“邻居节”为社区自治方式打开新思路



通讯员 郑文 记者 王平 日前,浦东东明路街道金色雅筑居民区隆重举办第二届社区邻居节。当天上午9时,金色雅筑居民区党支部与三林镇中心小学、万科物业、中国邮政储蓄银行三林支行、紫华中意幼儿园、上海徐浦中医医院、链家、车享家7家单位结对共建签约仪式在小区下沉式广场举行。金色雅筑居民区书记洪洁与7家单位的代表出席了签约仪式,旨在营造“组织共建、党员共管、资源共享、事务共商、活动共办”,不断探索创新区域化党建的管理体制、

活动载体和服务方式,营造“党委领导、区域统筹、尊重主体、共促和谐”的党建新常态。

当天安排的活动设计独特、丰富多彩,处处传递着公益、绿色和友善的理念。其中废旧车辆换大米活动就很受居民欢迎。活动鼓励居民将家中的废旧自行车等,通过以物换物的方式,进行兑换。居民夏阿姨说“家里自行车好多年没人骑,放到家里成了废弃物,现在换了大米之后,家里地方也显得大了”。换物活动有效解决废旧非机动车在小区内长期停放,影响小区道路畅通和环境等实际问题。活动共回收各类“僵尸车”10辆,童车3辆,旧助动车1辆。

东明路街道“红梅工作室”负责人冯红梅和徐浦医院的医生们还在现场为小区居民提供免费法律咨询和测量血压、血糖。医生们热心地询问居民们的身体健康状况,并提醒大家要在日常生活当中养成良好的习惯,注意合理饮食,多加强身体锻炼。免费测量血糖、血压和法律咨询的活动得到了现场老年朋友的一致好评。

在“房叔叔下午茶”花卉盆景展的展区,许多居民驻足观赏,“这盆铁树造型真好,肯定花了不少功夫”,“还是那盆彩椒漂亮”社区居民老张和王阿姨为面前一盆盆造型各异、颜色漂亮的盆景花卉争论了起来。“房叔叔下午茶”花卉盆景展是一项居民自治活动,参展的花卉种类繁多,有滴水观音、报岁兰、君子兰、吊兰、绿萝、彩椒、茉莉、凤梨、铁树等,这些赏心悦目的花卉盆栽都是小区养花大户房叔叔提供的,他还在现场同居民们交流花卉养殖经验心得。

居委还在现场为参与活动的家庭免费拍摄“亲子全家福”,随着摄影师按动快门的声音,张老伯祖孙四代的幸福时刻被定格在一瞬间。记录下了每个家庭的浓浓幸福,用一张一张全家福定格他们合家团聚的时刻。

此次以“公益社区行,和谐在身边”为主题的邻居节活动的开展,得到了小区居民和广大志愿者的欢迎和支持。邻居节系列活动也通过党建引领,群众参与,投身公益、回馈社会,同时也促进了绿色环保低碳社区的建设,也为居民自治项目提供了新思路。



遮阳布为大棚降温

虽已立秋,但高温却尚未退去。上海每年“夏淡”是绿叶菜生产的“攻坚期”,全市18万名菜农为了保障上海的绿叶菜供应辛苦劳作。图为清晨6点,青浦区一蔬菜基地的工人为绿叶菜育苗棚盖上遮阳布以确保育苗成功。文/摄影记者 杨清悦